1 вариант
1. В ряду N, P, As, Sb, Bi металлические свойства:
а) увеличиваются;
б) уменьшаются;
в) не изменяются.

2. Na + O2 = Na2O2, в данной реакции натрий является:

а) окислителем;
б) восстановителем;
в) и окислителем и восстановителем.

3. Гомологический ряд алкенов можно выразить формулой:

а) CnH2n+2

б) CnH2n+1  


в) CnH2n
4. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

 Li     Li2O    LiOH    LiCl
Cl2     HCl     CuCl2    ZnCl2     AgCl
Fe     FeCl3     Fe(OH)3     Fe2O3
N2     Li3N     NH3     NO     NO2     HNO3
N2    NH3     (NH4)2HPO4    NH4Cl     NH4NO3
C    CaC2    C2H2     CO2
SiO2   Si    Ca2Si    SiH4     SiO2     Si

C2H6    C2H4     C2H5OH     CH3-C=O

                                                     H


2 вариант
1. В ряду Na, Mg, Al, Si, S неметаллические свойства:

а) увеличиваются;
б) уменьшаются;
в) не изменяются.

2. N2 + 3H2 = 2NH3, в данной реакции азот является:

а) окислителем;
б) восстановителем;
в) и окислителем и восстановителем.

3. Гомологический ряд алканов можно выразить формулой:

а) CnH2n+2

б) CnH2n+1  


в) CnH2n
4. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

 Li     Na2O    NaOH    NaCl
Al      AlCl3     Al(OH)3    Al2O3
S       HgS       SO2     Na2SO3     SO3
N2     Li3N     NH3     NO     NO2     HNO3
N2    NH3     (NH4)2HPO4    NH4Cl     NH4NO3
P    Mg3P2     PH3     P2O5 
Si   SiO2   Na2SiO3    H2SiO3    SiO2     Si

C2H6    C2H4     C2H5OH     CH3-C=O

                                                     H

